



## 西子奥的斯进驻银泰温州新地标

近日，美国奥的斯在华子公司西子奥的斯电梯有限公司与中国最大房地产开发商之一银泰集团，将在温州进一步扩大双方战略合作。西子奥的斯将向银泰在中国东部地区最新商业项目——苍南银泰城和平阳银泰城，提供227台电扶梯产品。

“西子奥的斯非常荣幸能与中国最大高端商业地产开发商之一银泰深度合作。”西子奥的斯总裁张伟聪先生表示，“多年来，我们始终与银泰保持紧密的业务关系，并能够向银泰提供电扶梯系统而自豪。我们相信，温州两个全新商业综合体项目，将进一步推动温州乃至整个长三角地区‘绿色’建筑发展进程。”

## “一带一路”动画片《神奇的丝路》启动

6月18日，首届中国动漫产业商务高峰论坛暨南通产业与动漫对接会，在江苏省南通市港闸区隆重召开。全国首部“一带一路”动画片《神奇的丝路》正式启动，是功夫动漫今年启动的又一大重要作品。



据主办方透露，该部动画片以“丝路文化之旅”为主线，用动画片形式向丝路致敬，体现中国作为泱泱大国的外交风范和博大精深。该片计划将于2016年7、8月份暑期档在央视少儿等国内500多家电视台，搜狐、腾讯、乐视等20多家主流视频媒体及全球120个国家滚动播出。

此外，该片由中国十大动漫人物、动漫营销专家、功夫动漫(中国)有限公司董事长兼CEO李竹兵将亲自担任总制片，汇聚了国内动画片收视前三动画创作、制作团队，日韩全球收视率冠军团队助阵监制，亚洲最强动画配音阵容倾情加盟，旨为中国企业动漫营销提供最优质的动画创作服务。

## 珠宝收藏正流行 投资升值空间大

日前出炉的《2014-2015中国超高净值人群需求调研报告》显示，珠宝投资已经成为投资大方向，因为珠宝具有一定的升值空间，因此，在每次的拍卖会上总会有被拍出了天价的珠宝。

一些外形独特、数量稀有的珠宝也成为收藏的因素之一。特别是那些有历史、传统、声望及深厚的文化渊源的珠宝，这

些久经时代考验，加上无法仿制的珠宝，对日益增长的资产净值极高人士而言，它们具有独一无二的魅力。

现在，具有品牌价值的珠宝也成了收藏的热门理由，因为这些品牌所采用的都是最优质的钻石和宝石。同时，珠宝能让收藏者享受到一种悦目美感，这也是它成为热门收藏的原因之一。 辛华

## 中基奥迪俱乐部

4S店地址：鄞州区下应北路666号 招募热线：28896699



## 苏宁母婴、美妆“疯抢72小时”劲爆开抢

苏宁红孩子第三届“疯抢72小时”活动于7月8日零点准时上线，7.2亿母婴爆款、72万件美妆爆款放量开抢，更有10元、50元满减券即领即用。好奇、婧麒，苏宁海外旗舰店的大王、美国童年时光等，以及美即、玉兰油、御泥坊、海飞丝、欧莱雅等美妆品牌



的明星产品均以超低价格或满减的形式迎接广大消费者，最高198元减100元。

此次“疯抢72小时”活动时间为7月8日至7月10日三天。活动期间，除了线上平台，还将充分利用其O2O渠道优势，在实体店以及正在逐步推进的深入三四线市场的直营店同步开展，让更多的消费者了解并购买苏宁红孩子产品。

“本次‘疯抢72小时’，我们调用大数据对消费者同期的购买习惯分析并进行

选品，活动上线后消费者就会发现促销产品中很大一部分正是她们眼下需要的产品和品牌”，苏宁红孩子总经理潘敏自信满满。

面对越来越多的电商节日和形式多样的促销方式，消费者的网购行为也日趋理性。在这种情况下，给消费者真正需要的才是生存之道，苏宁红孩子的“反向定制”或许是突破当前电商格局的一种方式。 晓佳

宁波晚报 家周刊

# 2015家装标杆企业

- 强大的设计师队伍，创造舒适的居住空间，“游击队”做不到。
- 专业的施工监督，确保细节考究、品质无忧，“游击队”做不到。
- 严格的环保管理，让您健康安心入住，“游击队”做不到。

宁波晚报家周刊倾情推出 / 宁波市装饰工程质监站技术支持

## 精细化服务，将成为家装趋势

——访宁波南天装饰设计工程有限公司董事长、总设计师陈爱明



目前陈爱明身兼中国建筑装饰协会设计委员会副主任、宁波市建筑装饰行业协会副会长、宁波市建筑装饰行业协会设计分会常务副会长等职。

设计，是家装这项系统工程中最关键的一环，是工程的第一步和最终装饰效果的基调。好的设计，自然离不开一个好的设计师。

在宁波，就有这么一家17年老牌装饰公司，极为注重设计师队伍的培育，也正因为有一支高水平的设计师团队，这家企业屡屡在全国室内设计大赛上获奖，更是蝉联十一届宁波设计大赛金奖。这家企业，正是宁波南天装饰设计工程有限公司。

### 高水平设计师团队 打造最适合的生活空间

都说家装行业竞争激烈，可在南天装饰设计工程有限公司董事长、总设计师陈爱明看来，竞争并没有想象的激烈。“眼下宁波家装市场份额，品牌家装企业与‘游击队’的工程量比大概三七开。随着市民家装理念的更新，更多人将选择有着设计、物料品质保证的家装企业，因此我们机会其实非常

多。”

而家装企业的灵魂，则是设计师。“高水平的设计师，能深刻领会流行趋势，并内化为自己的创作素材。”陈爱明说，“实践中，具备良好的沟通能力的设计师，将根据客户背景、生活习惯、房型结构进行个性化设计，为客户打造最合适的生活空间。

据悉，目前南天装饰有工装和家装设计师三十几位，分为标准设计师、精品设计师和设计总监三档。其中标准设计师有3到5年以上的从业经验，向客户提供从装饰平面设计一直延伸到装饰主材配饰、空调及电气设备配置、家具导购等一系列服务，精品设计师则需要有5到8年以上的从业经验，设计作品及提供的服务深受客户认可，并在历年设计大赛中获得过一定名次，有良好的设计功底，设计总监则需有十年以上从业经验，具备良好的团队沟通能力和行业内一定知名度，设计作品获得过市级金奖全国铜奖以上，以及新品研发、创新等综合能力。

除了团队内部的业务探讨，南天一线设计师每年都参加各类行业交流活动，通过与国内顶尖设计师交流互动，不断充实自己的设计创新能力，准确把握流行趋势和先进的家居装饰文化。

### 一味低价行不通 精细化服务是趋势

今年以来，一些企业推出极低价套餐，以期用低价吸引客户群，迅速占领市场份额。这种模式，也遭众多业内诟病。在陈爱明看来，除非如互联网+商家倒贴钱，不然一味压缩价格，很可能意味着低质，最终坏了行业口碑。然而，倒贴钱的这种互联网+模式，对整个家装行业来说并不是健康良性竞争。

他也注意到团购或低价套餐，产品多属低端，而南天目前的客户主要是改善型的，更多选择中高端个性化精品设计。“绝大多数宁波人对家装还是比较讲究，要求较高，因此量体裁衣的精细化服务，才是品牌家装趋势。”

“无论是什么样的模式，都不能脱离实际，只有质量和服务过硬、价格实在，以客户的需求出发，这样的企业和模式才能有发展，才能长久。”他说。

这并不意味着南天拒绝创新，陈爱明和他的团队一直保持对行业最新动态的关注，互联网+下的家装、精装房体系等等。

“精装修住宅是未来趋势，低碳环保，节省二次装修成本，减少对资源的浪费；把业主的个性化需求也可以在实际操作中尽可能满足。”陈爱明说，如果有合适的机会，会与房产开发商进行深度合作。

<p><b>南天装饰</b> NANTIAN DECORATE</p> <p>唯一蝉联宁波十一届设计大赛金奖单位</p> <p>海曙区柳庄巷89-73号(城市广场一里) 87268858 87368826 www.nbntzs.com</p>	<p>全国优秀装饰企业 / 全国装饰质量诚信企业</p> <p><b>南融装潢</b></p> <p>慕尚名家 Mulsanne Design</p> <p>别墅、大宅设计专家</p> <p>宁波市大沙泥街54号中央商厦二楼 87301188 www.nbrxzh.com</p>	<p><b>元和装饰</b></p> <p>设计甲级/施工一级 / 著名商标/全国百强</p> <p>江东山东路455号东海曙光大厦6F 400-183-6688 87330888 www.yuanhezs.com</p>	<p><b>润泽装饰</b></p> <p>建设部装饰装修一级资质 宁波十大装修品牌公司</p> <p>环城西路345号金都国际8楼 400 057 4189 www.nbrzss.cn</p>
<p><b>九鼎装饰</b></p> <p>甲级设计 一级资质</p> <p>品质，成就梦想</p> <p>中兴路138号明晨大厦19楼 400-884-9969 www.nb9d.com</p>	<p><b>南鸿装饰</b></p> <p>做装修 交朋友 品质生活 南鸿制造</p> <p>四明中路1006号3楼 83031303 www.nhzs.com</p>	<p><b>鼎天装饰</b></p> <p>中国一生装饰设计机构</p> <p>宁波装饰业 首家知名商标企业</p> <p>百丈路158号世纪金贸大厦15层 87371699 87371629 www.dtzs.com</p>	<p><b>银翔装饰</b></p> <p>永不妥协的居住理想</p> <p>百丈东路28弄2号(嘉汇国贸B楼)710-712 87808162 www.lnsho.cn</p>